
 

笑顔であいさつ    根気よく学び    思いやりの心をもつ 

77%

23%

１ あいさつを元気よくすることができる

はい

いいえ

昨年度「はい」７６％

74%

26%

２ 何事にもねばり強く取り組むことができ

る

はい

いいえ

昨年度「はい」７１％

89%

11%
３ 友だちに優しく接することができる

はい

いいえ

昨年度「はい」８３％

６％

アップ

87%

13%

４ 学校生活は楽しい

はい

いいえ

昨年度「はい」８２％

５％

アップ

児童へのアンケート結果について－ほぼ全ての項目で上昇！ 

 学校づくりアンケートを実施した同じ時期に、児童にもアンケートを実施しています。その結果等を

お知らせします。お子様の生活を見つめ直すきっかけになるよう学校でも指導してまいりますが、ご家

庭でもご支援・ご協力をよろしくお願いします。（％で表しています。） 
       はい： よくあてはまる  だいたいあてはまる   

いいえ： あまりあてはまらない  まったくあてはまらない 

◇１～３の項目は、「武庫南っ子３つの柱」の項目です。「①笑顔であいさつ ②根気よく学び ③思いやりの

心をもつ」の３つです。昨年度との比較では、①あいさつが１ポイント、②根気よくが３ポイント、③優し

く接するが６ポイント「はい」の回答が増えています。④学校は楽しいについても、「はい」の回答が５ポ

イント増えています。更に、自分のことをしっかり見つめ直し取り組ませたいと思っています。  
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83%

17%

５ 勉強はわかる

はい

いいえ

昨年度「はい」８３％

62%

38%

６ 早寝早起きができる

はい

いいえ

昨年度「はい」６０％

76%

24%

７ 家庭学習にしっかり取り組むことがで

きる

はい

いいえ

昨年度「はい」７０％

６％

アップ

59%

41%

８ テレビやゲームの時間は家庭で決めて守っている

はい

いいえ

昨年度「はい」５８％

79%

21%

９ 学校であったことを家の人に話して

いる

はい

いいえ

昨年度「はい」７７％

87%

13%

１０ 困っていることを相談できる人がい

る

はい

いいえ

昨年度「はい」８３％

４％

アップ

◇家での生活の様子がわかる項目が並んでいます。昨年度との比較では、⑥早寝早起きができるが２ポイント、

⑦家庭学習に取り組むが６ポイント、⑨学校のできごとを話すが２ポイント、⑩相談できる人がいるが４ポ

イント「はい」の回答が増えています。「テレビやゲーム」の時間は、家庭で約束をしっかり決めて、でき

るだけ少ない時間におさえましょう。自分の生活のリズムを見直しましょう。 

◇「家庭学習」をしっかり取り組む割合が６％も増えたことは、嬉しい結果でした。今後も更に高くなるよう、

自分から机に向かう習慣をぜひ身につけてほしいものです。 

このアンケートは自分の生活を見直すために行いました。｢はい｣を選んだ項目と｢いいえ｣

を選んだ項目をもう一度思い出してください。｢はい｣を増やせるように努力しましょう。 


